

FIFA 世界排名德国升榜首

阿根廷居次席 西班牙落第八

北京时间7月17日下午，国际足联公布了最新一期世界排名，刚刚获得世界冠军的德国升至榜首，阿根廷也升至次席，而小组出局的西班牙滑落了第八名，国足上升9位排名世界第94。

这是德国近20年来首次位居FIFA排名首位，阿根廷和荷兰紧随其后，荷兰比上一期排名上升了12位，一举进入前三，其他几支在世界杯上表现不错的球队也有上涨，哥伦比亚上升四位来到第四，比利时上升六位来到第五，法国上升七位来到第十，而黑马哥斯达黎加上升12位来到第16，这也是他们的历史最高排名。

而一些在世界杯上小组出局的球队则下降不少，葡萄牙下降七位来到第11位，意大利下降五位来到第14位，英格兰更是下降10位掉到第20位，他们的历史最低排名是第27位。

国足在7月进行了三场比赛，分别2:0击败马其顿、0:0战平马其顿和1:3不敌马里，排名上升9位来到世界第94位，亚洲排名第13位。在亚洲范围内，日本世界排名45位超过伊朗重回第一，伊朗第二，乌兹别克第三。韩国、约旦、阿联酋、阿曼、澳大利亚、巴勒斯坦，分别排名第4到10位。

在这一期世界排名中，上升最大的是特克斯和凯科斯群岛，他们上升了26位，而萨尔瓦多下降53位，是下降最多的球队。 欣文



换东家

皇马签下克罗斯

北京时间7月17日下午，皇马通过官方网站宣布与拜仁就德国国脚托尼·克罗斯转会达成协议，他们将和这位刚刚随德国获得世界冠军的中场签下一份6年的合同，根据此前的报道，这笔交易的转会费为3000万欧元，克罗斯的税后年薪为600万欧元。

史蒂芬森投黄蜂

据报道，夏洛特黄蜂队将以3年2700万美元的合同签下步行者的得分后卫兰斯·史蒂芬森。根据爆料，史蒂芬森最后一年为球队选项，黄蜂届时有权决定是否继续执行合同。 综合

江苏省长 宣讲“青奥理念”

据新华社电 7月17日是南京青奥会开幕倒计时30天。当日上午，江苏省省长、南京青奥组委会主席李学勇向七大媒体联盟代表宣讲了“活力青奥、人文青奥、绿色青奥”南京青奥会理念，表示将努力把青奥会办得精彩，办出中国特色，兑现对国际奥委会的承诺。

“8月16日至28日，第二届夏季青年奥林匹克运动会将在江苏南京举行，这是我国继北京奥运会之后承办的又一国际奥林匹克重要赛事。”

李学勇说，打造活力青奥，重点是突出青少年主体，在赛场内外都注重强化青少年特色，并把青少年“满意不满意、高兴不高兴、惊喜不惊喜”作为赛会是否成功的衡量标准。

在人文青奥方面，青奥会不仅是体育竞技的舞台，也是中国青年和各国青年分享青春、交流思想、畅谈未来的舞台。

在绿色青奥方面，积极倡导和弘扬可持续发展理念，按照绿色、环保、节约、可持续的要求筹办青奥会。李学勇说，南京将充分运用绿色低碳技术，青奥村等都按照舒适、和谐、绿色的理念规划设计，突出科技、人文特色。

参考业主荐号

安庆彩民喜中大乐透二等奖1注

复式投注 喜中二等奖

阜阳市体彩17127网点位于火车站出站口，过往的旅客很多，人流量非常大，该店的电影和即开票销量都非常好，有很多忠实的彩民。

7月9日是大乐透开奖的日子，当天晚上，在附近做生意的李老板来到店里。由于前一段时间他投注高频“11选5”玩法一直在盈利，选号感觉很好，这次看到店内大乐透的奖池超7亿元，当天又是开奖日，于是就精心挑选了一注“16加2”的大乐透号码，投注了一张复式票。

当晚开奖后，李先生就查到自己投注的复式票中了“5加1”二等奖。第二天一大早，李先生联系阜阳分中心的工作人员，咨询兑奖事宜。经过查验，李先生投注的该复式票共中得二等奖1注、四等奖55注、五等奖550注、六等奖1650注，合计奖金15.9万。虽然只差了一个号和大奖擦肩而过，李先生也没有太多的遗憾，毕竟玩彩票玩的就是一个心态，希望李先生继续好运。 冠军

安庆市工农街14002体彩专营店的老谢是一位对体彩大乐透有着疯狂热爱的业主，超级大乐透自上市以来的所有数据他都保留着，每一期大乐透开奖前他都会精心研究下期走势，然后在网点公布他的推荐号码，每期他都会推出一组8+2的复式，彩民们都会在投注前习惯性地参考一下老谢的号码。

7月6日周日一早，彩民老张(化名)就来到了14002网点，他自己在家研究了周六的开奖号码感觉特别好，特意赶来和老谢研究周日的开奖号码，老谢不好意思地说：“昨晚搞迟了，号还没弄出来！你来了，马上弄！”说着，老谢放下手中的早点，拿起他的宝图，开始研究，两人合计了一个小时，老谢推出了他的8+2复式，老张看了老谢的号码，只用了其

中的5个，他自己又想了3个加上去，组成了“2、9、10、15、16、19、22、28”前区号码，后区他直接用了老谢的“5、10”这两个数字，而且在投注时不用老谢的提醒直接进行了追加打法，这追加打法大家都知道对于大奖那可是50%的投入、60%的回报，这只有中国彩市体彩超级大乐透的独有魅力。

到了7月7日晚9点多，老张就知道自己中奖了，高兴地打电话给老谢说：“老谢，我中奖了，真的非常感谢你！以后我们还要多合作啊！”

老张的这注大乐透二等奖是当期安徽省唯一的一注，而且进行了追加共计奖金19.16万元，这次老张的中奖给业主老谢带来了更大的信心，相信一等奖也不远了！ 方康

电话机选投注不知中奖 诚信业主奉上六万元惊喜

7月13日，体彩七星彩开奖。六安市霍邱县河口镇23894网点喜中二等奖两注，奖金总计60210元。

周一一大早，23894的业主徐振明夫妇就出现在分中心门口。和他们一起的还有对中年夫妇。原来这对夫妻就是这两注七星彩二等奖的中奖彩民。六万多元，对于分中心来说，兑出这样的奖金已经是司空见惯了，对于很多彩民来说，也不是什么令人非常激动的大奖了。可是就是这六万元，如此兴师动众，一下来了四个人兑奖，实在让人好奇。没有等到分中心的人询问，那对彩民夫妇就开始夸赞23894的业主徐振明夫妇。原来，这位彩民在七星彩开奖当天，去淮南出差，就电话委托徐振明机选了5注七星彩，倍投2倍。当晚开奖，通过销售终端，徐老板发现自己的机器上中出两注七星彩二等奖，赶紧从抽屉中拿出彩民电话委托投注的彩票，经过比对，就是这位彩民通过机选中了这两注二等奖。徐老板兴奋地立刻拨通了彩民的电话，告诉他这个好消息。

“徐老板真是好人，号码是我机选的，我投注的号码自己都不知道，可是徐老板第一时间就通知我中奖了，而且是六万多元，接到电话，我一时还不能相信。”

当前奖池：872216864.89 元（目前中国彩市第一）
第14082 期，开奖号码：01、08、18、23、25+08、12
全国中出一等奖 0 注，其中追加 0 注。大奖出自
大乐透开奖日期：周一、周三、周六